

# 李尊士、郑春光当选“中国好人”

## 我市另有4人成为“中国好人榜”4月份候选人

□晚报记者 李伟

通讯员 刘成华 朱国杰

**本报讯** 周口市文明办昨日传来好消息，冰河救人传美名的沈丘县七旬回族老翁李尊士、火海救人不幸牺牲的淮阳县退伍军人郑春光分别荣登2月、3月“中国好人榜”。另外，在4月份“中国好人榜”候选人中，义务修路十余载的沈丘县白集镇韦庄村行政村七旬老人韦成见等4人赫然在

列。

韦成见是4月“中国好人榜”“助人为乐好人”候选人。除他之外，路遇被窃货主倾囊而出3000多元钱救急的太康县“最美塞钱女孩”赵莉莉再次入围“助人为乐好人”候选人，冰河勇救两名落水儿童的太康县毛庄镇水车刘村村民刘三中成为4月“见义勇为好人”候选人，多年无微不至照顾病妻、用男人担当演绎爱的神话的周口市人社局干部吴久彬被推举为

4月“孝老爱亲好人”候选人。

记者登录中国文明网“中国好人”投票页面([http://archive.wenming.cn/jingtaisbhr\\_news/sbhr\\_zrwl.htm](http://archive.wenming.cn/jingtaisbhr_news/sbhr_zrwl.htm))看到，作为“助人为乐好人”候选人的韦成见、赵莉莉的投票序号分别是124、184，“见义勇为好人”候选人刘三中的投票序号为43，“孝老爱亲好人”候选人吴久彬的投票序号为102。请广大市民积极投票、评议。

### 省委高校工委、省教育厅号召全省教育系统向张伟学习

□晚报记者 宋风

**本报讯** 昨日，记者从市教育局了解到，中共河南省委高校工委、

省教育厅党组3月30日下发文件，开展向“践行焦裕禄精神的好校长”张伟同志学习活动。要求全省各级教育行政部门和各级各类

学校结合实际，采取多种形式，深入学习宣传张伟同志的先进事迹和崇高精神。

## 丰收莴笋无人问津 销售不好成菜农“心病”

□晚报记者 朱海龙 文/图

**本报讯** 周应申是周口市开发区周庄行政村一位普通菜农，去年他种植了6亩地的莴笋。今年3月上旬，莴笋成熟了，老周满怀丰收的喜悦坐在菜地旁等待前来收购的大货车，没想到一直等到4月上旬还是无人问津。眼看着50亩地的莴笋要烂在地里，菜农直呼“谁能帮帮俺？”

据老周介绍，往年他们村庄里也种了不少莴笋，一到成熟季节，就会有人开着大货车来收购，价格还高。“可今年不知道怎么了，一直无人来收购，后来我们打电话过去，他们说

不好卖，价格给的也很低。”老周坐在大棚前欲哭无泪，去年，他的6亩莴笋卖了5万元钱。现在眼看着血本无归，随着天气回暖，菜地里的莴笋再卖不掉，一开花就只能烂在地里了。

与老周一样发愁的还有周四华，他今年也种了3亩地的莴笋，眼看莴笋已成熟却卖不出去，周四华心急如焚。周四华说，他实在等不及了，前天他和妻子一起拔了800多斤莴笋，凌晨拉到蔬菜市场卖，一车只卖了180元钱。“这样一点一点地卖也不是事，还没卖完那边就老了。”周四华担心道，今年这么好的莴笋，却卖不上好价钱，批发价不到5角，实在太低。



据菜农讲，他们村庄今年种的莴笋有50亩，现在卖出去的寥寥无几，大家都在为销路犯愁。闻讯有记者采访，不少菜农跑来，希望记者多报道，帮帮他们。

## 清明三天假，天气还不错

□晚报记者 张燕

**本报讯** 为期三天的清明假期将要拉开序幕，你若打算出门那就不妨关注一下天气变化，合理安排行程。清明假期以晴好天气为主。

每年太阳到达黄经15°时将迎来二十四节气之一的清明节气。《历书》中说道：“春分后十五日，斗指丁，为清明，时万物皆洁齐而清明，盖时当气清景明，万物皆显，因此得名。”清明节与除、盂、九三节也是中国传统节日里祭祖的四大节日。

不过，清明节在仲春与暮春之交，又被称为踏青节。因此不少人在祭奠已故亲人之后，便置身在春光无限的大自然中放飞心情，陶冶情操。那么假期期间我市的天气怎样呢？

“假期前后我市以晴好天气为主，气温都在20℃以上”市气象专家介绍，“6日受低槽东移的影响，我市多云转阴天，气温会略有下降，但人体感觉还是较为舒适。”

清明假期天气具体预报如下：4日晴天；5日晴天；6日多云到阴天；7日多云。



温馨提醒：因为清明节或有雨水降临，因此准备外出游玩、扫墓的市民要记得要带上雨具，同时，也要注意野外用火安全。另外，春季正是各种传染性疾病特别是流行性感冒的高发期，幼儿和老人的抵抗力较差，属于易传染人群，应在此期间提高警惕，并注意做好预防措施。

线索提供 任晓燕

## 周口银龙水务有限公司二水厂一期2万M<sup>3</sup>/日供水改造工程项目招标公告

### 一、项目概况

本项目是周口银龙水务有限公司二水厂一期2万M<sup>3</sup>/日供水改造工程，项目总投资438万元，招标人为周口银龙水务有限公司，现对该以下分项：(1)反冲洗和风机泵房，项目投资约44万元；(2)一期滤池反应池沉淀池装饰，投资约10万元；(3)变压器更换投资约19万元；(4)漏氯吸收装置生产或销售，以及具备较强的技术力量，信誉及售后服务能力的独立法人。

### 二、投标人资格要求

投标人对项目(1)、(2)要求具备建设行政主管部门核发的房屋建筑工程施工总承包二级及以上资质和安全生产许可证独立法人。对项目(3)要求具有电力工程的设计、施工能力及安全生产许可证的独立法人。对项目(4)要求具有独立法人资格，主营泄氯吸收装置生产或销售，以及具备较强的技术力量，信誉及售后服务能力的独立法人。

### 三、报名时间及地点

凡有意参加投标者，请于2014年4月4日至2014年4月8日，持企业法人身份证复印件、法人授权委托书、被授权人身份证原件及复印件到周口银龙水务有限公司报名。

### 四、报名咨询电话

0394-8120528 王利刚

0394-8153324 陈哲

周口银龙水务有限公司

2014年4月3日

## “春”满街头



4月3日，一位市民骑车从市区街道旁盛开的樱花下走过(如图)。连日来，随着天气转暖，周口市区不少街头的樱花、紫荆、海棠花竞相开放，呈现欣欣向荣的景象。

晚报记者 金月全 摄

我们周口人自个儿的微电影

## 《妈啊，你在哪里？》9日开拍

□晚报记者 范小静

**本报讯** 微电影《妈啊，你在哪里？》将于4月9日在周口开拍。据了解，这部微电影从小说创作到素材选取，再到演员招募，甚至到场景选择都带着浓浓的本地气息。

这是一部孝亲敬老的微电影。目前，演员招募工作已经接近尾声，其中既有专业演员也有非专业演员。昨日工作人员仍在选景，乡间地头、大街小巷、工厂工地……他们希望把准备工作做得扎实些，再扎实些，只有这样才可以拍出自己满意、受大家欢迎的微电影。假如拍摄顺利的话，下一步还将拍成电视剧。

## 安利大中华总裁颜志荣等15位外籍专家获“长城友谊奖”

**本报讯** 4月2日上午，北京市政府举行2011~2013年度“长城友谊奖”颁奖仪式。马来西亚华人安利大中华总裁颜志荣、来自德国的北京奔驰汽车有限公司首席执行官弗兰克·戴斯、来自韩国的北京交通大学教授郭振镐等15位各行业外国专家获此殊荣。北京市市长王安顺出席了颁奖仪式，并为15位获奖专家颁奖。

“长城友谊奖”是北京市政府表彰在各领域为北京市发展建设作出突出贡献的外国专家的最高奖项。自1999年评选以来，先后已有北京奥运会协调委员会主席维尔布鲁根、著名球星马布里等来自28个国家的160位外国专家获奖。

安利大中华总裁颜志荣也正是因为安利公司在促进北京社会经济发展、公益事业建设等方面的突出贡献而受到表彰。颜志荣十分关注公益及群众体育运动的开展，在他的领导下，安利北京志愿者协会于2003年12月4日成立，截至目前，注册志愿者已达3520人，累计开展公益项目1600余项，志愿服务超过17万小时，已在北京华信医院平安之家、宣武培智学校、东城特殊教育学校、通州儿童福利院等近20家长期志愿服务基地定期开展服务，为北京奥运会、园博会等重大活动提供志愿服务，他连续六年推动安利公司支持北京一项具有悠久历史和较大国际影响力的品牌赛事“北京国际长跑节”。成立于1997年的安利北京分公司也在颜志荣的推动下，先后设立9家直营店铺，自开业至今累计纳税达8.4亿元人民币，且多次荣获“年度纳税先进单位”“纳税信用A级企业”等荣誉。

此前，颜志荣还曾因安利公司对上海经济发展作为的突出贡献，于2010年荣获上海市政府授予外籍人士的最高奖项“上海市白玉兰纪念奖”，且于2012年荣获“广州市荣誉市民”称号。

(吴坤)